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Fir 1 m? benatigt man 10,5 Steine und 15 Liter Mortel.

/l Berechnen Sie fiir die in der Ansicht dargestellte Wond den Ziegelbedarf und den Mortelbedarf
5% Bruch beriicksichtigen. @
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Berechnen Sie den Ziegelbedarf iber die Kopf -und Scharenanzaohl einer 26 Scharen hohen NF-Wand
5% Bruch beriicksichtigen.
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Scharenanzohl. Wandstdrke 38cm.
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Berechnen Sie fiir die in der Ansicht dargestellte Wond den Ziegelbedarf iber die Kopf- und
5% Bruch beriicksichtigen.
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

2 Berechnen Sie den Ziegelbedarf und daos Mortelvolumen einer 3,10m hohen Wand, wenn man fiir
1m? Mauerwerk 16 Ziegel und 13 Liter Mortel benttigt. 5% Bruch beriicksichtigen.
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